

针对日本政府通过有关解禁集体自卫权的内阁决议案一事，外交部发言人洪磊1日敦促日方切实尊重亚洲邻国的正当安全关切，慎重处理有关问题，不得损害中国的主权和安全利益。



琼剧《树新风》开演

定安以群众喜闻乐见的形式宣传党的群众路线教育实践活动

■ 叶松



《树新风》剧照，该剧反应了党员干部在开展党的群众路线教育实践活动后在“四风”方面的转变。 叶松 摄

“得民心者得天下，失民心者失天下！人心向背关系党的生存亡！赖书记，你今天这种举动，怎配称共产党员？你是咱镇父母官，要为百姓把事办。”7月1日晚，一场别开生面的琼剧在定安县龙河镇绿林村委会开演，来自定安县琼剧团的表现艺术家用琼剧的形式宣传党的群众路线教育实践活动开展之后，党员干部在“四风”方

面的转变，受到广大老百姓的热烈欢迎。

当天晚上8点半，党的群众路线教育实践活动宣传小剧——《树新风》剧目准时开演，琼剧演员们绘声绘色、神态自如的表演不时赢得台下观众的阵阵掌声。据介绍，该剧用基层老百姓熟悉的唱腔、通俗易懂的语言向群众们精彩地讲述了一个新上任的镇委书

记在开展党的群众路线教育实践活动后，以该镇赖副书记为整“四风”典型，为民做主、坚持原则、树立好党的形象的故事，展现出了党的群众路线教育实践活动的主要内涵。

记者了解到，自党的群众路线教育实践活动开始以来，中共定安县委创新思路，积极谋划多种宣传方式，充分利用定安为海南著名琼剧之乡有利条件，以琼剧这种群众喜闻乐见的形式宣传和扩大党的群众路线教育实践活动的影响力，经过近1个月的编排与修改，《树新风》终于与广大群众见面。

定安县群教办负责人表示，通过琼剧这种喜闻乐见的形式，可以让群众更加了解开展党的群众路线教育实践活动的意义，同时，对于教育引导广大党员干部牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点，改进工作作风，赢得人民群众信任和拥护，具有深远意义。

据了解，此次在龙河镇的演出是定安的首演，下一步，该剧目还将在全县范围内举行巡回演出。

重温“激情燃烧的岁月”

定安母瑞山革命根据地纪念馆“七一”迎来红色旅游热潮

■ 陈红艳

“七一”建党节，定安母瑞山“红色旅游”迎来热潮，来自省内外的一千余游客到母瑞山，一睹这座昔日“海南井冈山”的风采，接受革命传统教育。

记者在母瑞山看到，一批批各地前来的游客在革命纪念馆内宣誓、瞻

仰，纪念馆内熙熙攘攘。来自海南省老干局的劳女士告诉记者，“来到母瑞山开展学习考察，沿着革命先烈们的足迹，去寻找曾经见证海南人民艰苦卓绝斗争的革命遗址，聆听可歌可泣的革命故事，在在建党93周年之际显得特

别有意义，这也是对职工的一种精神勉励。”

定安县的退休教师莫先生告诉记者，他们这代人经历了那个特殊的年代，选择在建党日参观母瑞山，目的在于重温当年的革命情怀。（下转七版）

重点项目巡礼

棚改工程圆百姓“新居梦”

■ 王伦

今年60岁的林光连在定城回龙路陶瓷厂的老房子里住了20多年。2011年，他家的房子被纳入棚户区改造范围。林光连说，老房子建于1958年，属砖木结构，因为年久失修，所以显得破旧不堪。“一下雨，房间里到处摆着脸盆接雨水，下脚的地方都没有。”

今年5月份，带着激动的心情，林光连走进了崭新的棚改房里，“多亏了县里棚户区改造项目，我们才有机会住上这么好的楼房啊。”林光连感叹地说道。

记者了解到，像林光连一样从定城镇回龙路陶瓷厂棚户区改造中搬出来的居民多达84户，再过一段时间，房子装修好后，他们

都将住进崭新的新家里。

据定安县住房和城乡建设局的有关负责人介绍，通过改造棚户区，城区中一些脏、乱、差的卫生死角得到治理，棚户区居民的居住条件得到改变，不仅改善了民生，改善了城市人居环境，也提升了城市品位，提升了城市的服务功能。

据了解，今年5月23日，省棚户区改造电视电话会议后，安排给定安县2014年棚户区改造项目6个项目230套。根据计划任务，定安县住房和城乡建设局认真组织实施，将计划任务分解到项目，计划改造230户，计划总投资5799万元。截止目前，已开工

县医药公司棚户区改造项目30套、仙沟饮食服务公司棚户区改造项目40套；县建筑公司棚户区改造项目24套和县生产资料公司棚户区改造项目72套正在办理报建手续；定安供销社棚户区改造项目36套、二轻厂棚户区改造项目28套正在办理前期工作。

近年来，定安县紧抓机遇，下大力气，加快推进棚户区和旧城改造工作进程，以改善群众居住条件作为棚户区改造的根本目的，以完善功能、改善环境、提升形象为目标，切实提升居民特别是困难群体的居住水平和生活环境，努力把定安县棚户区改造工程建设成惠及百姓的民心工程。

省政协副主席丁尚清到定安调研时强调

立足本地资源优势 大力发展特色农业

■ 王伦

7月1日，省政协副主席丁尚清一行深入定安县龙河镇桐树村调研扶贫开发工作。县委副书记、县长符立东，县政协主席王昌国陪同调研。

丁尚清一行冒着炎热的天气，走进了桐树村的田洋进行实地调研，在田垌边，丁尚清和镇村干部详细了解农村的农业种植情况和发展农业的思路。丁尚清强调，要从解决群众最关心、最现实的问题入手，立足本地的自然资源优势，继续推进特色农业的发展，围绕特色产业做好文章，扎实推进农村扶贫开发工作。

在定安天堂黑山羊饲养专业合作社，丁尚清一行走进饲养基地，详细了解合作社的运营情况，并现场和相关负责人进行交流。

座谈会上，丁尚清认真听取定安县、镇、村的相关工作情况介绍，并给予了充分肯定。他表示，地方农业要发展，必须要进行产业结构的调整，农业发展要有新思路，要形成体系和规模，做好前期的论证和研究工作，不盲目、不从众，把种植业市场有效的接轨起来，才能让老百姓腰包鼓起来，走上富奔小康的路子。

符立东要求，定安干部要树立责任意识，进一步加大文明生态村建设力度，切实改善人居环境，推动基层群众的生活水平再上新台阶。

王昌国表示，当前党的群众路线教育实践活动要求，党员干部要当好群众致富奔小康的引路人，要做好发展农业的引导工作，切切实实地为老百姓办实事，办实事。

2014《今日定安》杯新闻照片征集啦

征集啦

截止时间：2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com

